
Evaluación Final Neo 2: 
 
 

Pregunta ​1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

137.- Aumentan el riesgo obstétrico: 

Seleccione una: 

a. Primiparidad. 

b. Oligoamnios. 

c. Baja estatura materna. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 



Pregunta ​2 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

189.- Indique cuales son los elementos básicos de un transporte neonatal: 

Seleccione una: 

a. Selección de llamadas, equipo de transporte permanente y equipamiento. 

b. Selección de personal, equipo de trasporte y equipamiento. Mal, 
debes repasar un poco 

c. Equipo de transporte y equipamiento. 

d. Medio de transporte, personal y equipamiento. 



Pregunta ​3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

126.- Los reflejos arcaicos más frecuentemente descritos en la valoración 
neurológica del recién nacido son: 

Seleccione una: 

a. Reflejo de mono, presión palmar y plantar, reflejo de estrabismo, reflejo de 
deglución, reflejo de paso o de danza, reflejo de sobresalto, reflejo de 
Babinski, y reflejo tónico del cuello. 

b. Reflejo de moro, reflejo de deglución- aspiración, reflejo de marcha 
automática, o reflejo de paso o de danza, reflejo de sobresalto, reflejo tónico 
del cuello. 

c. Reflejo de mono, presión palmar y plantar, reflejo de aleteo nasal, reflejo de 
succión- deglución, reflejo de marcha cíclica del neonato, reflejo de 
sobresalto, reflejo tónico del cuello. 



d. Reflejo de moro, presión palmar y plantar, reflejo de búsqueda, reflejo de 
succión, reflejo de marcha automática, reflejo de sobresalto, reflejo de 

Babinski, reflejo tónico del cuello. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

186.- A qué se refiere el término UCIN o NICU: 

Seleccione una: 

a. Unidad de cuidados interhospitalarios neonatales. 

b. Unidad de cuidados intrahospitalarios neonatales. 



c. Unidad de cuidados intensivos neonatales. ¡Bien, correcto! 

d. Unidad de cuidados internos neonatales. 

Pregunta ​5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

113.- Dentro de la valoración maternal que se realiza a la mujer embarazada al 
ingreso se encuentra (señala la opción correcta): 

Seleccione una: 

a. Valoración de signos vitales, frecuencia, duración e intensidad de las 

contracciones, estado de las membranas y hemorragia vaginal. 
¡Bien, correcto! 



b. Tonos cardíacos fetales (TCF), presentación, grado de dilatación y de 
borramiento y estación fetal. 

c. Valoración de signos vitales del feto, frecuencia de las contracciones, estado 
de las membranas y hemorragia vaginal. No es importante la intensidad ni la 
duración de las contracciones al ingreso puesto que aún no está en trabajo 
de parto declarado. 

d. Tonos cardíacos fetales (TCF), presentación, grado de dilatación y de 
borramiento, estación fetal, respuesta de la madre a estímulos externos, 
análisis de laboratorio completo y amniocentesis si fuera necesario. 

Pregunta ​6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

182.- ¿Cuáles son los efectos de la cocaína en la embarazada? 

Seleccione una: 

a. Contractibilidad uterina. 



b. Hipertensión arterial. 

c. Vasoconstricción placentaria. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

154.- Con el uso de anestésicos locales se pueden producir: 

Seleccione una: 

a. Reacciones alérgicas. 

b. Toxicidad sistémica. 



c. Toxicidad sistémica si se administra el anestésico en un lugar muy 
vascularizado a dosis altas. 

d. Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

116.- La vitalidad del recién nacido podemos medirla gracias al: 

Seleccione una: 

a. Test de Silverman. 



b. Test de Apgar. ¡Bien, correcto! 

c. Test de Glasgow. 

d. Test de Dubowitz y de Ballard. 

Pregunta ​9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

112.- Entre las lesiones más comunes en el parto podemos señalar las 
siguientes: 

Seleccione una: 

a. Tumor sero-sanguíneo, céfalo hematoma, moratones o marcas por fórceps. 



b. Hemorragia sub-conjuntival, parálisis facial. 

c. Parálisis del plexo braquial, fracturas. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

143.- La lesión ortopédica más frecuente es: 

Seleccione una: 

a. La fractura de mandíbula. 

b. La fractura de fémur. 



c. La fractura de clavícula. ¡Bien, correcto! 

d. Todas son incorrectas. 

Pregunta ​11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

117.- Cuando valoramos la piel del recién nacido podemos observar la presencia 
del Unto sebáceo que es: 

Seleccione una: 

a. Pelo fino que puede estar presente sobre los hombros y dorso. En el 
prematuro puede ser más abundante. 

b. Manchas de color azul pizarra, con frecuencia grandes, se ubican en el dorso, 
nalgas o muslos, no tienen significado patológico. 



c. Máculo papular con base erimatosa que puede confluir, con algunas vesículas 
pequeñas en su centro, de color amarillo y que contienen eosinófilos. 

d. Un material graso, blanquecino que puede cubrir el cuerpo, que es producido 
por las glándulas sebáceas desde las 20-24 semanas de gestación, 
disminuyendo a partir de las 36 semanas y desapareciendo a las 41 

semanas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

136.- El trauma obstétrico es aquel que produce lesiones en: 

Seleccione una: 

a. Niño. ¡Bien, correcto! 



b. Adulto. 

c. Adolescente. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta ​13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

215.- El proceso del duelo por la muerte de un recién nacido tiene las siguientes 
peculiaridades, excepto: 

Seleccione una: 

a. Sensación de fracaso. 

b. Baja autoestima. 



c. Sensación de irrealidad. 

d. No ha dado tiempo de establecer vínculos afectivos. ¡Bien, 
correcto! 

Pregunta ​14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

214.- ¿Cuál debe ser la actuación sanitaria ante los síntomas de depresión 
materna? 

Seleccione una: 

a. Derivar para valoración psiquiátrica y psicológica. ¡Bien, correcto! 



b. Hablar con la madre y animarla. 

c. Recomendar la separación de la madre y del bebé para la recuperación 
materna. 

d. Es mejor no hacer nada. 

Pregunta ​15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

144.- En la elección del tipo de analgésico o anestésico se ha de tener en cuenta 
(señale la opción correcta): 

Seleccione una: 

a. Etapa y vía del parto. ¡Bien, correcto! 



b. Sólo la etapa del parto. 

c. La etapa del parto no es demasiado importante. 

d. Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta ​16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

206.- ¿Qué tipo de sentimientos se desarrollan con más frecuencia en el 
embarazo? 

Seleccione una: 

a. De alegría y euforia al inicio de la gestación. 



b. De ambivalencia por el deseo de ser madres y el temor que supone la 

experiencia o resultado. ¡Bien, correcto! 

c. Existe cierta anodinia (falta de voluntad) ante las tareas de la vida cotidiana. 

d. Siempre se produce un rechazo hacia alguna figura familiar u objeto del 
entorno. 

Pregunta ​17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

133.- Los cuidados del paritorio deben: 

Seleccione una: 



a. Preparar una adecuada asistencia. ¡Bien, correcto! 

b. Posponer la asistencia. 

c. No tienen nada que ver con la asistencia. 

d. Todas son correctas. 

Pregunta ​18 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

157.- Respecto a los relajantes musculares, señale la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. El fentanilo es el relajante muscular de elección. 



b. La succinilcolina posee una corta latencia. Mal, debes repasar un 
poco 

c. Los relajantes musculares son muy poco liposolubles. 

d. El paso por la placenta de los relajantes musculares es mínimo. 

Pregunta ​19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

193.- Un diplomado en enfermería puede realizar un transporte neonatal: 

Seleccione una: 

a. Nunca. 



b. Como auxiliar de un pediatra. 

c. En recién nacidos críticos. 

d. En recién nacidos no críticos. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

134.- El ambiente reinante en paritorio ha de ser: 

Seleccione una: 

a. Tranquilo. 

b. Seguro. 



c. Confortable. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​21 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

135.- La temperatura óptima del paritorio ha de ser: 

Seleccione una: 

a. 15º C. 

b. 20º C. ¡Bien, correcto! 



c. 25º C. 

d. B y c son correctas. 

Pregunta ​22 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

213.- ¿Cuál de estos puede ser un síntoma de depresión materna. 

Seleccione una: 

a. Madre muy habladora. 

b. Madre que quiere coger y acunar a su bebé. 



c. Madre que no desea coger al bebé y al hacerlo lo coloca lejos del cuerpo. 

¡Bien, correcto! 

d. Madre que llora en algunas ocasiones. 

Pregunta ​23 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

171.- ¿Con qué se relaciona el consumo de tabaco en la gestante en el primer 
trimestre? 

Seleccione una: 

a. Abortos espontáneos. 



b. Embarazos ectópicos. ¡Bien, correcto! 

c. Parto pretérmino. 

d. Placenta previa. 

Pregunta ​24 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

129.- Los signos y síntomas de alarma más importantes a tener en cuenta al 
valorar al recién nacido son: 

Seleccione una: 

a. Apnea, cianosis, ictericia, alteración de la temperatura, convulsiones y 
abombamiento abdominal. 



b. Vómitos, deposiciones diarréicas o estreñimiento, alteraciones umbilicales y 
trastornos del tono muscular. 

c. Retraso en la emisión de orina, pérdida de peso, rechazo del alimento, 
aumento del tamaño del cráneo, palidez, alteraciones cutáneas, alteraciones 
oculares y obstrucción nasal. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​25 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

103.- En la posición fetal que sirve para indicar la posición del feto debemos 
conocer: 

Seleccione una: 



a. La situación fetal referida a la relación entre la columna vertebral del feto y la 
de la madre y la actitud fetal que describe la relación de las partes fetales 

entre sí. ¡Bien, correcto! 

b. La situación fetal que describe la relación de las partes fetales entre sí y la 
actitud fetal que se refiere a la relación entre la columna vertebral del feto y 
la de la madre. 

c. La situación fetal que se refiere a la relación entre la columna vertebral del feto 
y la de la madre, como es la situación en ovillo y la actitud fetal que describe 
la relación de las partes fetales entre sí como es la actitud transversa o 
longitudinal. 

d. La posición fetal indica la presentación fetal que puede ser de nalgas o de 
cabeza. 

Pregunta ​26 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



217.- ¿Qué factor no influye en la modificación del proceso de duelo por la 
muerte del recién nacido? 

Seleccione una: 

a. Edad gestacional. 

b. Momento de la muerte. 

c. Previsión de la muerte. Mal, debes repasar un poco 

d. Muerte repentina. 

Pregunta ​27 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



140.- El síndrome de Möbius implica: 

Seleccione una: 

a. Agenesia gonadal. 

b. Agenesia de una extremidad. 

c. Agenesia nuclear. ¡Bien, correcto! 

d. Todas son incorrectas. 

Pregunta ​28 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



216.- ¿Cuál es el período normal de la resolución del duelo por la muerte de un 
recién nacido? 

Seleccione una: 

a. De 6 meses a un año. 

b. De 9 meses a 18 meses. 

c. De 1 a 2 años. ¡Bien, correcto! 

d. Más de 2 años. 

Pregunta ​29 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



131.- Los cuidados a los recién nacidos sanos incluyen: 

Seleccione una: 

a. Valoración de antecedentes. 

b. Cuidados en paritorio. 

c. Alta hospitalaria. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​30 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

142.- La parálisis de Klumpke s poduce por la lesión de los nervios: 



Seleccione una: 

a. Raquídeos cervicales quinto y sexto. 

b. Facial (VII). 

c. Vago (X). 

d. Raquídeos cervicales séptimo y octavo y primero dorsal. ¡Bien, 
correcto! 

Pregunta ​31 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

203.- Un enfermero/a, un/a auxiliar, un celador/a y un facultativo/a son el 
personal necesario en: 



Seleccione una: 

a. Un transporte interhospitalario. 

b. Un transporte urgente. Mal, debes repasar un poco 

c. El protocolo intrahospitalario. 

d. Un transporte urgente crítico. 

Pregunta ​32 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

178.- ¿Qué síntomas no son frecuentes en el síndrome de abstinencia a la 
heroína? 



Seleccione una: 

a. Temblores, hiperreflexia y estornudos. 

b. Fiebre, irritabilidad y vómitos. 

c. Diarrea, pérdida de peso y taquicardia. 

d. Letargia, cianosis y distensión abdominal. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​33 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

147.- Respecto al paso de fármacos por la membrana placentaria (señale la 
opción correcta): 



Seleccione una: 

a. Los fármacos liposolubles atraviesan la barrera placentaria con mucha 

facilidad. ¡Bien, correcto! 

b. Los fármacos liposolubles no atraviesan la barrera placentaria. 

c. Los fármacos hidrosolubles atraviesan la barrera placentaria con mucha 
facilidad. 

d. Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta ​34 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

165.- ¿A través de que vía recibe el feto de la madre la droga? 



Seleccione una: 

a. Por la lactancia. 

b. A través del canal del parto. 

c. Vía placentaria. ¡Bien, correcto! 

d. No la recibe; está seguro en el útero. 

Pregunta ​35 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

108.- El trabajo de parto se divide en cuatro períodos o etapas. El primer período 
va desde el momento en que se regularizan las contracciones hasta cuando se 
completan la dilatación y el borramiento. Esta etapa finaliza cuando el cuello 
uterino se dilata por completo hasta los 10 cm. Este período puede dividirse a su 
vez en tres fases. ¿Cuáles son? 



Seleccione una: 

a. Fase latente, fase activa y fase de transición. ¡Bien, correcto! 

b. Fase latente, fase activa, fase pasiva y fase de transición. 

c. Fase latente, fase activa y fase de relajación. 

d. Fase latente, fase activa y fase de espera. 

Pregunta ​36 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

156.- ¿Cuál es el mayor riesgo de los opiáceos si se administran durante el 
parto? 



Seleccione una: 

a. Su administración durante el parto tiene escasos riesgos. 

b. No ocasionan depresión respiratoria neonatal. 

c. La depresión respiratoria neonatal es su mayor riesgo. ¡Bien, 
correcto! 

d. Todas las respuestas son incorrectas. 

Pregunta ​37 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

181.- ¿Cuál es el periodo para el cannabis? 



Seleccione una: 

a. 2 Semanas. 

b. De 2 a 5 Días. ¡Bien, correcto! 

c. 2 Días. 

d. Hasta 4 Días. 

Pregunta ​38 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

138.- Son lesiones de cabeza: 

Seleccione una: 



a. Hemorragias extracraneales. 

b. Hemorragias intracraneales. 

c. Fracturas de cráneo. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​39 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

123.- ¿A qué llamamos milium sebáceo? 

Seleccione una: 

a. A las opacidades de la córnea y el cristalino. 



b. Quiste blanquecino de pequeñas dimensiones, que aparece en la epidermis, 
producido por la obstrucción de los folículos pilosos y las glándulas 

sudoríparas ecrinas. ¡Bien, correcto! 

c. Se observa en el paladar en la línea media y son pequeñas pápulas 
blanquecinas (quistes epiteliales). 

d. Quistes blanquecinos de pequeñas dimensiones que aparecen en los 
tímpanos y que son difíciles de visualizar y tienen apariencia opaca. 

Pregunta ​40 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

166.- ¿Con qué droga se relaciona el Síndrome de Muerte Súbita del Lactante 
(SMSL)? 

Seleccione una: 



a. Cocaína. 

b. Tabaco 

c. Heroína. 

d. Todas son ciertas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​41 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

107.- En el trabajo de parto verdadero se producen a diferencia del falso trabajo 
de parto: 

Seleccione una: 



a. Contracciones regulares que se notan en zona lumbar y se irradian alrededor 
del abdomen intensificándose al caminar. Borramiento y dilatación del cuello 

uterino. ¡Bien, correcto! 

b. Contracciones regulares que no aumentan en intensidad, frecuencia o 
duración y que se alivian al caminar. Borramiento y dilatación del cuello 
uterino. 

c. Contracciones irregulares que se notan en zona lumbar y se irradian alrededor 
del abdomen intensificándose al caminar. Borramiento y dilatación del cuello 
uterino. 

d. Contracciones regulares que se notan en zona lumbar y se irradian alrededor 
del abdomen aliviándose al caminar. Borramiento y dilatación del cuello 
uterino. 

Pregunta ​42 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



172.- ¿Qué alteraciones en el feto no están relacionadas con el consumo del 
tabaco? 

Seleccione una: 

a. Labio leporino. 

b. SMSL. 

c. Hiperactividad. 

d. Malnutrición. Bien, correcto ! 

Pregunta ​43 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



175.- ¿Qué vía de administración de fenobarbital es la más habitual? 

Seleccione una: 

a. Subcutánea. 

b. Intramuscular. 

c. Intravenosa. 

d. Oral. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​44 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



192.- La medicación de urgencia que debe estar preparada, ¿qué datos debe 
tener consignados? 

Seleccione una: 

a. Tipo de sustancia que contiene, dilución a la que está preparada, la fecha de 

preparación. ¡Bien, correcto! 

b. Medicamento cargado, cantidad y hora de preparación. 

c. Medicamento cargado y fecha repreparación. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta ​45 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



196.- Cual es el medio de transporte más utilizado: 

Seleccione una: 

a. Ambulancia terrestre. ¡Bien, correcto! 

b. Ambulancia aérea. 

c. Helicóptero. 

d. Avión. 

Pregunta ​46 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

162.- El remifentanilo es un: 



Seleccione una: 

a. Opiáceo. ¡Bien, correcto! 

b. Relajante muscular. 

c. Tocolítico. 

d. Hipnótico. 

Pregunta ​47 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

155.- Respecto al uso de hipnóticos durante el parto, señale la respuesta 
correcta: 



Seleccione una: 

a. Todos los inductores anestésicos intravenosos atraviesan la barrera 

placentaria. ¡Bien, correcto! 

b. Es difícil que el diazepam atraviese la barrera placentaria. 

c. El midazolam posee la misma potencia que el diazepam. 

d. Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta ​48 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

169.- ¿Cuál no es un síntoma de síndrome de abstinencia? 



Seleccione una: 

a. Irritabilidad. 

b. Ceguera. ¡Bien, correcto! 

c. Hiperreflexia. 

d. Convulsiones. 

Pregunta ​49 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

115.- Cuando el recién nacido y la placenta son expulsados, los cuidados 
inmediatos que enfermería realiza serían (señala la opción correcta): 



Seleccione una: 

a. Valorar la presión arterial, pulso y respiraciones; palpación y masaje del 
fundus uterino; Valoración de los loquios vaginales y valoración de la 
episiotomía. 

b. Mantener el calor del recién nacido con mantas y administrar oxitocina i.v. o 
i.m. 

c. Valorar y estimular de los vínculos madre-hijo y ayudar a la lactancia materna 
si se desea. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​50 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

130.- Dentro de los trastornos del tono muscular hablamos de hipotonía cuando: 



Seleccione una: 

a. Existe una falta de fuerza muscular. 

b. Existe una rigidez muscular. 

c. Se observa una cara inexpresiva, disminución del tamaño y movimientos del 
tórax o esta falta de fuerza está localizada en una sola extremidad o en un 
hemicuerpo. 

d. A y c son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​51 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

191.- La válvula de Hemlich, es un elemento material para: 



Seleccione una: 

a. La vía venosa. 

b. La vía tópica. 

c. La vía aérea. ¡Bien, correcto! 

d. Vía intraósea. 

Pregunta ​52 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

210.- ¿Por cuál de estos factores se ve afectado el apego de la madre hacia el 
bebé en una situación de recién nacido grave? 



Seleccione una: 

a. Tecnología médica y depresión materna. ¡Bien, correcto! 

b. Puerperio tardío. 

c. Tipo de parto. 

d. Personal de enfermería que atiende al recién nacido. 

Pregunta ​53 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

149.- Los relajantes musculares son sustancias: 

Seleccione una: 



a. Hidrosolubles. 

b. Ionizadas. 

c. Peso molecular elevado. 

d. Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​54 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

167.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones no es cierta? 

Seleccione una: 

a. El consumo de alcohol puede provocar retraso en el crecimiento fetal. 



b. El consumo de alcohol puede predisponer a que el feto presente 
encefalopatía. 

c. El consumo de alcohol disminuye el riesgo de sufrimiento fetal. 
¡Bien, correcto! 

d. A y b son ciertas. 

Pregunta ​55 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

110.- La tercera y cuarta etapa del trabajo de parto se llaman también: 

Seleccione una: 

a. El tercer período se llama también etapa de recuperación y la cuarta etapa 
alumbramiento. 



b. El tercer período se llama también etapa de alumbramiento y la cuarto etapa 
de recuperación. Esta cuarta etapa dura las primeras horas (de 2 hasta 4 
horas) del nacimiento del bebé y debe haber una observación estrecha de la 

madre y el hijo ¡Bien, correcto! 

c. El tercer período se llama también etapa de alumbramiento y la cuarta etapa 
de recuperación. Es en esta cuarta etapa cuando se produce la expulsión 
total de la placenta. 

d. El tercer período se llama también etapa de alumbramiento y la cuarto etapa 
de recuperación. Esta cuarta etapa dura las 24 primeras horas después del 
nacimiento del bebé y debe haber una observación estrecha de la madre y el 
hijo. 

Pregunta ​56 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

124.- Al valorar la conducta general del recién nacido podemos distinguir seis 
estados de conciencia los cuales son: 



Seleccione una: 

a. Sueño profundo, somnolencia, sueño ligero, alerta tranquilo, alerta activo y 

llanto. ¡Bien, correcto! 

b. Somnolencia profunda, somnolencia, sueño profundo, alerta tranquilo, alerta 
activo y llanto leve. 

c. Sueño profundo, somnolencia, somnolencia ligera, alerta tranquilo, alerta 
activo y llanto. 

d. Sueño profundo activo, somnolencia leve, sueño ligero pasivo, alerta tranquilo 
consciente, alerta activo leve y llanto intenso. 

Pregunta ​57 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



128.- Hablamos de dolor cuando están cubiertas todas las necesidades de 
disconfortabilidad. Tales necesidades son: 

Seleccione una: 

a. Hambre, sed, sueño, temperatura inadecuada. 

b. Estímulos nociceptivos e inseguridad. 

c. Está mojado o manchado de heces que producen estímulos desagradables en 
la piel (irritación de la piel). 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​58 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



152.- Respecto al óxido nitroso: 

Seleccione una: 

a. Puede producir depresión fetal. 

b. Es importante preoxigenar a la madre antes de administrarlo. 

c. No produce depresión fetal. 

d. Las respuestas a y b son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​59 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



218.- ¿En qué momento se debe comunicar la pérdida de un recién nacido a sus 
padres? 

Seleccione una: 

a. Se debe esperar, al menos una o dos horas del puerperio inmediato materno. 

b. Se debe comunicar siempre en el mismo momento en que se produce la 
muerte. 

c. Si es anteparto, es mejor decirlo cuanto antes y si es intra o postparto, lo 

antes posible, atendiendo a la familia en las primeras 24 horas. 
¡Bien, correcto! 

d. Hay que esperar que los padres pregunten por el recién nacido. 

Pregunta ​60 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



104.- La fuerza principal en el trabajo de parto y el nacimiento normales son: 

Seleccione una: 

a. Las contracciones del útero. 

b. Con estas contracciones también se produce el borramiento y la dilatación 
cervicales. 

c. Las fuerzas secundarias las proporcionan los esfuerzos de pujo de la madre 
durante la segunda etapa del parto. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​61 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



118.- Durante el examen cardiorrespiratorio, al valorar la frecuencia respiratoria, 
debemos ser capaces de distinguir entre los principales signos respiratorios. 
Estos signos son: 

Seleccione una: 

a. Taquipnea, cianosis, retracciones musculares. 

b. Quejido, apnea, aleteo nasal. 

c. A y b son correctas. ¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta ​62 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



180.- ¿En qué período puede dar positivo en orina la cocaína? 

Seleccione una: 

a. Hasta 4 días. ¡Bien, correcto! 

b. 3 Días. 

c. 1 Semana. 

d. 2 Horas. 

Pregunta ​63 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

176.- ¿Qué signos no harán sospechar del abuso materno de drogas? 



Seleccione una: 

a. Embarazo controlado ¡Bien, correcto! 

b. Parto prematuro. 

c. Rotura placentaria 

d. B y c son ciertas. 

Pregunta ​64 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

208.- Ante un recién nacido grave, ¿cuál sería una actuación correcta? 

Seleccione una: 



a. Favorecer la inclusión de los padres en los sectores de hospitalización 

neonatal. ¡Bien, correcto! 

b. Dejar que sólo entre uno de los padres brevemente para que permitan trabajar 
al personal. 

c. Favorecer el paso a neonatos a todo familiar que lo desee. 

d. Intentar convencer a los padres de que el recién nacido se va a poner bien 
para que no pierdan la esperanza. 

Pregunta ​65 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

150.- En la fase de dilatación, la técnica analgésica de elección, siempre que sea 
posible es: 



Seleccione una: 

a. Analgesia intradural. 

b. Analgesia raquídea. 

c. Analgesia epidural. ¡Bien, correcto! 

d. Anestesia general. 

Pregunta ​66 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

170.- ¿Qué dosis de metadona reduce al mínimo los efectos en el recién nacido? 

Seleccione una: 



a. 25 mg/día. 

b. < 20 mg/día. ¡Bien, correcto! 

c. 15 mg/día. 

d. 10 mg/día. 

Pregunta ​67 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

207.- ¿Cuál de las siguientes etapas no corresponde a un proceso de duelo 
normal? 

Seleccione una: 



a. La negación es un choque psicológico, que incluye conmoción, parálisis e 
incredulidad y puede durar desde horas hasta días. 

b. La aceptación de la realidad es una etapa que se consigue en el mismo día de 
la noticia, y nunca puede existir recurrencia de los estados emocionales 

previos. ¡Bien, correcto! 

c. Con la negación se amortigua el impacto de la noticia, después se pasa a la 
rabia y al rechazo. 

d. Con la aceptación de la realidad la familia consigue un nuevo estado de 
equilibrio. 

Pregunta ​68 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

151.- La meperidina es: 



Seleccione una: 

a. Opiáceo. ¡Bien, correcto! 

b. Relajante muscular. 

c. Hipnótico. 

d. Todas las respuestas son incorrectas. 

Pregunta ​69 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

164.- Para el diagnóstico de abuso de drogas realizaremos: 

Seleccione una: 



a. Test de detección en orina. ¡Bien, correcto! 

b. Test de detección en sudor. 

c. Test en muestra sanguínea. 

d. Lo diagnosticamos solo por los síntomas. 

Pregunta ​70 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

202.- Al personal de enfermería que se responsabiliza del enfermo se le debe 
informar de al menos: 

Seleccione una: 



a. El tiempo que ha durado el traslado. 

b. Nivel de conciencia, estado de constantes vitales, medicación y fluidoterapia 

administradas. ¡Bien, correcto! 

c. Tiempo de descanso, rotaciones contra roces y úlceras y cantidad de oxígeno. 

d. Temperatura de transporte, medicación permanente, planes de movilización y 
horarios de alimentación. 

Pregunta ​71 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

168.- ¿Según qué factores varía el síndrome de abstinencia fetal? 

Seleccione una: 



a. Según dosis utilizadas. 

b. Según el tiempo transcurrido desde la última dosis. 

c. Según el tipo de droga. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​72 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

209.- En cuanto al sentimiento y actitudes que toman los padres ante un recién 
nacido grave, ¿Cuál no corresponde a la madre, habitualmente? 

Seleccione una: 



a. Confusión. 

b. Culpa. 

c. Demandante activa de información en los primeros días. ¡Bien, 
correcto! 

d. Frustración. 

Pregunta ​73 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

183.- ¿Qué repercusiones puede tener en el neonato el abuso materno de 
tóxicos? 

Seleccione una: 



a. Psicosociales. 

b. Neurológico. 

c. Infecciosos. 

d. Todas son ciertas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​74 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

153.- ¿Cuál de los siguientes fármacos no se administra en la analgesia 
epidural? 

Seleccione una: 



a. Lidocaína. 

b. Bupivacaína. 

c. Tiopental. ¡Bien, correcto! 

d. Ropivacaína 

Pregunta ​75 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

119.- Una puntuación mayor o igual a 7 en el test de Silverman indica: 

Seleccione una: 

a. Dificultad respiratoria leve. 



b. Vitalidad inadecuada del recién nacido. 

c. Dificultad respiratoria severa. ¡Bien, correcto! 

d. A y b son correctas. 

Pregunta ​76 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

​101.- ¿Qué es el proceso de parto? 

Seleccione una: 

a. Es el proceso mediante el cual el feto, la placenta y las membranas dejan el 
útero, cruzan por el canal del parto y salen al exterior. 



b. Hay varios mecanismos implicados en el proceso y éste se divide en varias 
etapas. 

c. Los factores que influyen en el parto sonel pasajero (o sea, el feto, las 
membranas y la placenta), el canal del parto, las contracciones, la posición 
de la madre y su respuesta psicológica o emocional. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​77 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

220.- ¿Cómo debe ser la atención extrahospitalaria a los padres de un recién 
nacido muerto? 

Seleccione una: 



a. Una vez que salgan del hospital, lo mejor es dejar que reinicien su vida. 

b. A los 6 días y 6 semanas, se debe ir a visitar. 

c. A las 6 semanas, 6 meses y al año del acontecimiento. Bien, 
correcto ! 

d. A las 6 semanas solamente, pues el duelo no debe alargarse más allá. 

Pregunta ​78 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

195.- Qué factores en contra tienen en común el avión y el helicóptero: 

Seleccione una: 



a. Necesidad de un lugar específico para aterrizar y alto coste de mantenimiento. 

b. Problemas de presión y de altitud. 

c. El alto coste de mantenimiento y multitud de transferencias. ¡Bien, 
correcto! 

d. Tripulación cada y problemas de combustible. 

Pregunta ​79 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

159.- El recién nacido por cesárea tiene mayor posibilidad de presentar: 

Seleccione una: 



a. Alteraciones respiratorias. 

b. Apnea. 

c. Secreciones bucofaríngeas. 

d. Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​80 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

141.- La lesión de los nervios cervicales V y VI se conoce como: 

Seleccione una: 



a. Parálisis de Duchene-Erb. ¡Bien, correcto! 

b. Parálisis de Klumpke. 

c. Parálisis de Babinski. 

d. Todas son incorrectas. 

Pregunta ​81 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

121.- El peso, la talla, la circunferencia craneana y perímetro torácico se miden 
al momento de nacer de acuerdo a técnicas de enfermería estandarizadas. Los 
valores normales de estas medidas son: 

Seleccione una: 



a. Peso entre 2.500–3.000 gr.; talla entre 45–55 cm.; perímetro de la cabeza 
entre 31–36 cm.; perímetro torácico entre 31 y 28 cm. 

b. Peso entre 2.500–4.000 gr.; talla entre 55–75 cm.; perímetro de la cabeza 
entre 31–28 cm.; perímetro torácico entre 31 y 28 cm. 

c. Peso entre 2.500–4.000 gr.; talla entre 45–55 cm.; perímetro de la cabeza 

entre 31–38 cm.; perímetro torácico entre 31 y 36 cm. ¡Bien, 
correcto! 

d. Peso entre 1.500–4.000 gr.; talla entre 45–55 cm.; perímetro de la cabeza 
entre 31–36 cm.; perímetro torácico entre 31 y 36 cm. 

Pregunta ​82 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

211.- ¿Cuál de estas acciones no resulta beneficiosa para los padres y el recién 
nacido en situación de gravedad? 



Seleccione una: 

a. Animar al contacto físico y visual con el bebé. 

b. Tocar, acariciar, hablar y cuidar al bebé. 

c. Informar a los padres de la condición del niño. 

d. Esperar 24 horas para la primera visita para ver la evolución del bebé e 

informar correctamente. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​83 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

160.- Respecto a los factores que influyen en el paso de sustancias a través de 
la placenta: 



Seleccione una: 

a. Si las sustancias son libres atraviesan la barrera placentaria. ¡Bien, 
correcto! 

b. Si las sustancias van unidas a proteínas atraviesan la barrera placentaria. 

c. Si las moléculas son inferiores a los 1.000 dalton no atraviesan la barrera 
placentaria. 

d. Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta ​84 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

174.- Qué intervención es correcta para el Dde: “Riesgo de desequilibrio de 
volumen de líquidos R/C vómitos y diarreas frecuentes”: 



Seleccione una: 

a. Manejo de líquidos y terapia intravenosa si es necesario. ¡Bien, 
correcto! 

b. Detección del riesgo. 

c. Termorregulación. 

d. Descanso. 

Pregunta ​85 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

163.- Uno de los inconvenientes respecto al uso de meperidina durante el parto 
es: 



Seleccione una: 

a. Nauseas y vómitos. 

b. Hipotensión. 

c. Visión borrosa. 

d. Todas las opciones son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​86 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

194.- De qué tipos de transporte disponemos en caso de traslado de recién 
nacidos: 



Seleccione una: 

a. Por tierra, por mar y por aire. 

b. Por tierra (ambulancia), por aire (helicóptero y avión). ¡Bien, 
correcto! 

c. Por tierra (ambulancia), por mar (lanchas de salvamento), por aire (avión y 
helicóptero). 

d. Ambulancias terrestres, ambulancias marítimas y ambulancias aéreas. 

Pregunta ​87 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

105.- ¿Cuáles son las características de las contracciones uterinas? 



Seleccione una: 

a. Frecuencia, velocidad e intensidad. 

b. Duración, frecuencia y empuje por parte de la madre. 

c. Frecuencia, duración, intensidad. ¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta ​88 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

198.- El consentimiento para procedimientos y el transporte de enfermos es: 

Seleccione una: 



a. Necesario obtenerlo en cualquier caso. 

b. Necesario obtenerlo, salvo en caso de extrema emergencia. ¡Bien, 
correcto! 

c. En caso neonatal no se requiere. 

d. En cuestiones de transporte no se requiere. 

Pregunta ​89 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

179.- ¿En qué momento suele comenzar el síndrome de abstinencia? 

Seleccione una: 



a. A las 6 horas. 

b. De 24 a 48 horas tras el parto. ¡Bien, correcto! 

c. A partir del 7º día. 

d. De 4 a 6 horas. 

Pregunta ​90 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

102.- Cuando se habla del pasajero del trabajo de parto, se incluyen: 

Seleccione una: 



a. Todas las estructuras que ocupan la cavidad uterina durante el embarazo. Es 
decir, bebé, placenta y membranas. 

b. Todas las estructuras que ocupan la cavidad uterina durante el embarazo. Es 
decir, bebé, placenta, y líquido amniótico. 

c. Todas las estructuras que ocupan la cavidad uterina durante el embarazo. Es 

decir, bebé, placenta, membranas y líquido amniótico. ¡Bien, 
correcto! 

d. Todas las estructuras que ocupan la cavidad uterina durante el embarazo. Es 
decir, bebé, membranas y líquido amniótico. 

Pregunta ​91 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

148.- La mayor parte de fármacos anestésicos son (señale la respuesta 
incorrecta): 



Seleccione una: 

a. Bajo peso molecular. 

b. Baja liposolubilidad. ¡Bien, correcto! 

c. No ionizados. 

d. Escasa unión a proteínas. 

Pregunta ​92 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

177.- El SNC del recién nacido expuesto a drogas en el embarazo está: 

Seleccione una: 



a. Igual. 

b. Hiperestimulado. ¡Bien, correcto! 

c. Hipoestimulado. 

d. Ninguna de las respuestas es correcta. 

Pregunta ​93 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

106.- El preparto es el período de cerca de dos semanas que antecede al parto. 
Durante él, la mujer experimenta varios cambios que pueden ser indicios de la 
proximidad del parto. Estos indicios pueden ser: 

Seleccione una: 



a. Aligeramiento o descenso del útero en el abdomen, aumento de la frecuencia 
y la intensidad de las contracciones de preparación, aumento de la descarga 
o flujo vaginal y la posible aparición de moco de color marrón o vino tinto 
(tapón mucoso) proveniente del cérvix. 

b. Pérdida de peso en la embarazada (entre 500 a 1.500 g.), dolor de espalda 
persistente y un aumento momentáneo de energía de la madre o conducta 
de anidación. 

c. A y b son correctas. ¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta ​94 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

185.- El transporte está indicado en caso de: 



Seleccione una: 

a. Apnea persistente, VIH y enfermedades contagiosas. 

b. Distrés respiratorio grave, asfixia perinatal grave y malformaciones graves. 

¡Bien, correcto! 

c. Anemia leve y falta de peso. 

d. Diabetes y bradicardias. 

Pregunta ​95 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

145.- Antes de la administración de cualquier tipo de fármaco durante el parto se 
ha de tener en cuenta que: 



Seleccione una: 

a. Efectos secundarios sobre la madre y el feto. 

b. Dosis y momento de administración. 

c. No es necesario que el parto este bien establecido. 

d. Las respuestas a y b son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​96 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

114.- En resumen las actuaciones de enfermería durante la primera etapa del 
trabajo de parto son: 



Seleccione una: 

a. Apoyo físico, registrar contracciones maternas, la FCF y signos vitales 
maternos, animar a la deambulación o a sentarse fuera de la cama, elevar el 
cabecero de la cama, masajear la espalda y el abdomen, colocar un paño 
frío en la frente, mantener la cama limpia, seca y sin arrugas, limpiar la zona 
perineal con frecuencia, ayudar a la respiración y a la relajación, suministrar 

sorbos de líquidos o trocitos de hielo, dar ánimos. ¡Bien, correcto! 

b. Ayudar a asumir una posición correcta para empujar, aplicar un paño frío en la 
frente entre las contracciones, descansos frecuentes para favorecer los 
esfuerzos de pujo, intensificar las alabanzas y ánimos verbales, ayudar 
durante la episiotomía, ayudar a elegir la posición de nacimiento deseada, 
ayudar a elegir el ambiente deseado para el nacimiento, preparar para el 
nacimiento, ayudar a la expulsión. 

c. Valorar la presencia de signos de sangrado excesivo, ayudar a la expulsión de 
la placenta, ayudar a la valoración de la integridad de la placenta, 
administrar la medicación oxitócica prescrita. 

d. A y c son correctas. 

Pregunta ​97 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

158.- En la cesárea de emergencia, la técnica anestésica de elección es: 

Seleccione una: 

a. Analgesia peridural. 

b. Anestesia general. ¡Bien, correcto! 

c. Analgesia intradural. 

d. Todas las respuestas son incorrectas. 

Pregunta ​98 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



205.- ¿Cuál de las siguientes, SI es una tarea de maduración emocional en el 
embarazo? 

Seleccione una: 

a. Preparación del espacio físico del hogar para la llegada del recién nacido. 

b. Aceptación de que existe un niño que supone un cambio en el rol personal y 

de la pareja. ¡Bien, correcto! 

c. Asistir a las revisiones y a las clases de preparación al parto. 

d. Madurar y pensar la forma en la que se desea parir (si se desea epidural…). 

Pregunta ​99 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



146.- Factores que influyen en el paso de sustancias a través de la placenta: 

Seleccione una: 

a. Liposolubilidad. 

b. Ionización. 

c. Peso molecular. 

d. Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​100 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



204.- ¿Cuál de estas conductas puede ayudar a anticipar el duelo por la posible 
muerte de un neonato? 

Seleccione una: 

a. El acompañamiento familiar en los servicios de UCI neonatal. 
¡Bien, correcto! 

b. No ver al recién nacido para no destruir la fantasía del embarazo sobre el 
bebé y tener, así, un buen recuerdo. 

c. Visitar como máximo, una vez al día al neonato para hacerse un esquema 
psíquico del desenlace y no alimentar esperanza. 

d. No tocar al neonato para no aumentar los riesgos de infección. 

Pregunta ​101 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



161.- Una ventaja de la anestesia general respecto a la regional en el parto es: 

Seleccione una: 

a. Mayor facilidad para la intubación. 

b. Menor frecuencia de depresión respiratoria. 

c. Inducción rápida. ¡Bien, correcto! 

d. Disminución del riesgo de hemorragia uterina posparto. 

Pregunta ​102 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



109.- La segunda etapa del trabajo de parto también se conoce como etapa de 
expulsión. En esta etapa la presentación del feto sufre cambios de posición a 
medida que atraviesa el canal del parto. Estos cambios, conocidos como 
mecanismos o movimientos cardinales del parto son: 

Seleccione una: 

a. El descenso, la rotación interna., la extensión, la rotación externa (restitución) 
y la expulsión. 

b. El descenso, la flexión, la rotación interna., la rotación externa (restitución) y la 
expulsión. 

c. El descenso, la flexión, la rotación interna., la extensión y la expulsión. 

d. El descenso, la flexión, la rotación interna., la extensión, la rotación externa 

(restitución) y la expulsión. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​103 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

184.- Entre las medidas imprescindibles en la estabilización del recién nacido 
está el control de temperatura, esta debería estar comprendida entre: 

Seleccione una: 

a. 36,5 a 37,0º C axilar. 

b. 36,0 a 37,0º C axilar. 

c. Alrededor de 38,7º C anal. 

d. A y c son correctas. Mal, debes repasar un poco 

Pregunta ​104 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

190.- En el transporte neonatal, es necesario disponer de Desfibrilador con 
baterías y palas neonatales: 

Seleccione una: 

a. No siempre, según el caso. 

b. Sí. ¡Bien, correcto! 

c. No. 

d. Ninguna opción es correcta. 

Pregunta ​105 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

111.- Existen varias condiciones que aumentan las probabilidades de tener un 
bebé por cesárea. Estas condiciones pueden ser entre otras: (señala la opción 
correcta) 

Seleccione una: 

a. Parto anterior por cesárea, fatiga fetal, posición de parto anormal (por 
ejemplo, de nalgas, hombros, cara), falta de progreso en el trabajo de parto 
o evolución anormal. 

b. Complicaciones de la placenta (por ejemplo, placenta previa, situación en que 
la placenta bloquea el cuello uterino y presenta el riesgo de desprenderse 
del feto prematuramente), mellizos o fetos múltiples. 

c. Parto anterior por cesárea, fatiga fetal, falta de progreso en el trabajo de parto 
o evolución anormal, deseo de la familia de que se practique un parto por 
cesárea. 

d. A y b son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​106 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

199.- Los miembros del equipo de transporte, ¿requieren alguna 
documentación? 

Seleccione una: 

a. Un seguro de transporte. 

b. Un seguro a terceros. 

c. Un seguro de vida. 

d. Un seguro contra la mala praxis. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​107 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

201.- Misiones a realizar por el centro emisor: 

Seleccione una: 

a. Acceso vascular y estabilización respiratoria. 

b. Estabilización cardiovascular y estabilización metabólica. 

c. Hemocultivo. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​108 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

187.- ¿Quién asume la responsabilidad de racionalizar la información? 

Seleccione una: 

a. El pediatra del centro receptor. 

b. El médico responsable del traslado. 

c. El ginecólogo que atiende del parto. 

d. El coordinador médico. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​109 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

188.- Los miembros del equipo de transporte pueden ser: 

Seleccione una: 

a. Médicos adjuntos de subespecialidad y enfermeros. 

b. Fisioterapeutas respiratorios y residentes de pediatría de último año. 

c. Neonatólogos. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​110 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



122.- El nacimiento puede afectar a la forma del cráneo. La enfermera debe 
palpar e inspeccionar con suavidad la cabeza. Con respecto a la cabeza 
debemos valorar: 

Seleccione una: 

a. Forma, tamaño, fontanelas, suturas. 

b. Bolsa serosanguinolenta. 

c. Todas son falsas. 

d. A y b son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​111 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



120.- La frecuencia cardíaca normal en reposo del recién nacido es de: 

Seleccione una: 

a. 120-160 latidos por minuto. ¡Bien, correcto! 

b. 50-80 pulsaciones por minuto. 

c. 55-85 pulsaciones por minuto. 

d. 160-200 pulsaciones por minuto. 

Pregunta ​112 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

125.- El estado de conciencia podemos medirlo mediante: 



Seleccione una: 

a. Escala de valoración de Norton modificada. 

b. Escala de Glasgow. ¡Bien, correcto! 

c. Test de Apgar modificado para lactantes. 

d. Test de Dubowitz y de Ballard. 

Pregunta ​113 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

200.- En un transporte interhospitalario que ocurre al llegar a la UCIN con el 
neonato: 



Seleccione una: 

a. Los médicos que lo reciben obtienen información clínica de los miembros del 
equipo. 

b. Un miembro del equipo avisa a los padres para comunicar que su hijo ha 
llegado sin problemas. 

c. Pueden usarse los medios de garantía de calidad para monitorizar las 
actividades del transporte. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​114 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

173.- ¿Qué instrumento utilizamos para valorar los síntomas del síndrome de 
abstinencia? 



Seleccione una: 

a. Escala de Brazelton. 

b. Escala de Wallace. 

c. Escala de Finnegan. ¡Bien, correcto! 

d. Indice de Katz. 

Pregunta ​115 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

132.- En la valoración tenemos que tener en cuenta: 

Seleccione una: 



a. Antecedentes personales. 

b. Valoración socio-económica. 

c. Tratamientos. 

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​116 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

139.- Las lesiones de los pares craneales normalmente afectan al: 

Seleccione una: 

a. VII par. 



b. X par. 

c. A y b son correctas. ¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta ​117 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

127.- La escala del dolor propuesta por Susan Givens Bell, mide 6 signos 
conductuales y 4 signos fisiológicos; ¿cuáles son estos signos? 

Seleccione una: 

a. Dormir, expresión facial, actividad motora, tono muscular, consuelo y llanto 
como signos conductuales, y frecuencia cardíaca, presión arterial sistólica, 



frecuencia respiratoria y saturación de oxígeno como signos fisiológicos. 

¡Bien, correcto! 

b. Dormir, expresión facial, actividad vital, consuelo, llanto y reacción a estímulos 
como signos conductuales, y frecuencia cardíaca, presión arterial diastólica, 
frecuencia respiratoria y saturación de oxígeno como signos fisiológicos. 

c. Dormir, expresión verbal, actividad cardiorespiratoria, tono muscular, consuelo 
y llanto como signos conductuales, y frecuencia cardíaca, presión arterial 
sistólica, frecuencia respiratoria y saturación de CO2 como signos 
fisiológicos. 

d. Dormir, expresión facial, actividad motora, tono muscular, reflejos 
neurológicos inactivos y llanto como signos conductuales, y frecuencia 
cardiorespiratoria, presión arterial diastólica, temperatura y saturación de 
oxígeno como signos fisiológicos. 

Pregunta ​118 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



219.- ¿Qué acción no es recomendable ante el fallecimiento del recién nacido? 

Seleccione una: 

a. No dar nombre al recién nacido. ¡Bien, correcto! 

b. Ver y tocar al recién nacido. 

c. Conservar objetos pertenecientes al recién nacido. 

d. Autorizar la necropsia. 

Pregunta ​119 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



212.- ¿De qué no debe preocuparse el personal sanitario en cuanto a la 
implicación de los padres en el recién nacido? 

Seleccione una: 

a. La intimidad. 

b. Sentimientos maternos de culpa. 

c. Hacerlos partícipe del cuidado. 

d. Enseñarles las gráficas de constantes a los padres. ¡Bien, 
correcto! 

Pregunta ​120 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



197.- Para el transporte del recién nacido, ¿qué razón prima? 

Seleccione una: 

a. La económica. 

b. La administrativa. 

c. El estado clínico. ¡Bien, correcto! 

d. A y c son correctas. 

PREGUNTAS CASO CLINICO TEMA 1 (NE11N) 
 
 

Pregunta ​1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



102.- Los objetivos siguientes: “Estado inmune” e “Integridad tisular: piel y 
membranas mucosas”, pertenecerían al DdE: 

Seleccione una: 

a. Riesgo de infección. ¡Bien, correcto! 

b. Limpieza ineficaz de las vías aéreas. 

c. Deterioro del intercambio gaseoso. 

Pregunta ​2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

114.- ¿Cuál sería el objetivo o resultado esperado para el DdE: “Deterioro del 
patrón del sueño”?: 



Seleccione una: 

a. Mejorar el sueño. 

b. Sueño. ¡Bien, correcto! 

c. Manejo ambiental. 

Pregunta ​3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

106.- Indique la actividad correcta para el NIC: “Identificación de riesgos”: 

Seleccione una: 

a. Mantener los registros y estadísticas precisos. 



b. Determinar el cumplimiento con los tratamientos médicos y de cuidados. 

c. Ambas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

104.- ¿Qué intervención planificaría para el diagnóstico “Riesgo de lesión”?: 

Seleccione una: 

a. Identificación de riesgos. 

b. Manejo ambiental: seguridad. 



c. Ambas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

115.- Las actividades a ejecutar por el personal de enfermería para “Mejorar el 
sueño”, serían: 

Seleccione una: 

a. Explicar la importancia de un sueño adecuado durante la enfermedad. 

¡Bien, correcto! 

b. Sueño ininterrumpido. 



c. Calidad de sueño. 

Pregunta ​6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

112.- Indique la intervención correcta para el diagnóstico: “Ansiedad”: 

Seleccione una: 

a. Control de la ansiedad. 

b. Elimina precursores de la ansiedad. 

c. Apoyo emocional. ¡Bien, correcto! 



Pregunta ​7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

105.- De los DdE propuestos para el RN, ¿cuál propondría de los siguientes?: 

Seleccione una: 

a. Deterioro del intercambio gaseoso. ¡Bien, correcto! 

b. Equilibrio hídrico. 

c. Monitorización neurológica. 

Pregunta ​8 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

109.- Indique cuál de los siguientes no es un indicador: 

Seleccione una: 

a. Sueño. ¡Bien, correcto! 

b. Ausencia de lesión tisular. 

c. Piel intacta. 

Pregunta ​9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

113.- ¿Qué actividad llevaría a cabo para la intervención " Apoyo emocional”?: 

Seleccione una: 

a. Ayudar al paciente a reconocer sentimientos tales como ansiedad, ira o 
tristeza. 

b. Proporcionar ayuda en la toma de decisiones. 

c. Ambas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



108.- Indique el indicador incorrecto para el objetivo: “Estado inmune”: 

Seleccione una: 

a. Integridad cutánea. 

b. Control de infecciones. ¡Bien, correcto! 

c. Integridad de mucosas. 

Pregunta ​11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

107.- En la valoración de enfermería se ha formulado: “Cuidado de las heridas”, 
estamos ante: 



Seleccione una: 

a. Una actividad. 

b. Una intervención (NIC). ¡Bien, correcto! 

c. Un objetivo (NOC). 

Pregunta ​12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

110.- De los siguientes diagnósticos de enfermería indica cuál es el incorrecto: 

Seleccione una: 



a. Estreñimiento. ¡Bien, correcto! 

b. Riesgo de lesión. 

c. Riesgo de deterioro de la integridad cutánea. 

Pregunta ​13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

111.- Indique el indicador incorrecto para el objetivo: “Adaptación Psicosocial”: 

Seleccione una: 

a. Expresiones de productividad. 



b. Expresiones de inutilidad. ¡Bien, correcto! 

c. Expresiones de utilidad. 

Pregunta ​14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

103.- Indique el objetivo correcto para el DdE: “Riesgo de lesión”: 

Seleccione una: 

a. Reconoce el riesgo. 

b. Estado de seguridad: lesión física. ¡Bien, correcto! 



c. Función neurológica: conciencia. 

Pregunta ​15 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

​101.- Con los datos obtenidos, ¿qué necesidad según el modelo de Virginia 
Henderson presenta alterada el RN?: 

Seleccione una: 

a. Necesidad de eliminación. 

b. Necesidad de descansar y dormir. Mal, debes repasar un poco 

c. Necesidad de respirar. 



PREGUNTAS CASO 2 (NE11N) 
 

Pregunta ​1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

106.- Continuando con el diagnóstico "Ansiedad", indique el objetivo incorrecto 
de los que se proponen: 

Seleccione una: 

a. Nivel de ansiedad. 

b. Aceptación: estado de salud. 

c. Manejo ambiental. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​2 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

114.- ¿Qué intervención de las siguientes planificaría para el DdE: “Riesgo de 
infección”?: 

Seleccione una: 

a. Control de infecciones. ¡Bien, correcto! 

b. Control del riesgo. 

c. Integridad tisular: piel y membranas mucosas. 

Pregunta ​3 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

109.- Indique la actividad incorrecta para la intervención: “Aumentar el 
afrontamiento”: 

Seleccione una: 

a. Tiempo de descanso. ¡Bien, correcto! 

b. Animar al paciente a desarrollar relaciones. 

c. Evaluar la capacidad del paciente para tomar decisiones. 

Pregunta ​4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

104.- Para la intervención "Manejo del dolor", ¿qué actividad ejecutaría?: 

Seleccione una: 

a. Asegurarse de que el paciente reciba los cuidados analgésicos 
correspondientes. 

b. Considerar el tipo y la fuente del dolor al seleccionar una estrategia de alivio 
del mismo. 

c. Ambas actividades serían correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

110.- Además de los diagnósticos propuestos por el personal de enfermería, 
indique cuál de los siguientes propondría: 

Seleccione una: 

a. Monitorización de los signos vitales. 

b. Deterioro del patrón del sueño. ¡Bien, correcto! 

c. Aceptación: estado de salud. 

Pregunta ​6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



115.- Para al intervención "Control de infecciones", ¿cuál sería la actividad 
correcta a ejecutar?: 

Seleccione una: 

a. Lavarse las manos antes y después de cada actividad de cuidados del 
paciente. 

b. Asegurar una técnica adecuada para el cuidado de heridas. 

c. Ambas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

​101.- Indique el objetivo correcto para el DdE: “Dolor agudo”: 



Seleccione una: 

a. Nivel del dolor. 

b. Control del dolor. 

c. Ambos son correctos. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

108.- Para el diagnóstico de enfermería: “Riesgo de infección” señale la 
intervención (NIC) correcta: 

Seleccione una: 



a. Protección contra las infecciones. 

b. Vigilancia. 

c. Ambas son correctas. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

107.- Una de las intervenciones planificadas sería: “Aumentar el afrontamiento”, 
indique cuál de las siguientes actividades no realizaría para dicha intervención: 

Seleccione una: 



a. Demostración de autorrespeto positivo. ¡Bien, correcto! 

b. Ayudar al paciente a obtener la información que más le interese obtener. 

c. Disponer un ambiente de aceptación. 

Pregunta ​10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

111.- Dentro de la valoración encontramos: “Satisfacción del paciente/usuario: 
cuidado psicológico”. Se está refiriendo a: 

Seleccione una: 

a. Una intervención (NIC). 



b. Un objetivo (NOC). ¡Bien, correcto! 

c. Un diagnóstico de enfermería. 

Pregunta ​11 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

103.- ¿Qué intervención de las siguientes planificaría para el diagnóstico "Dolor 
Agudo"?: 

Seleccione una: 

a. Dolor: efectos nocivos. 

b. Manejo del dolor. 



c. Control del riesgo. Mal, debes repasar un poco 

Pregunta ​12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

102.- Indique el indicador incorrecto para el objetivo “Control del dolor”: 

Seleccione una: 

a. Reconoce los síntomas del dolor. 

b. Manejo ambiental: confort. ¡Bien, correcto! 

c. Refiere síntomas al profesional sanitario. 



Pregunta ​13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

113.- Indique el objetivo incorrecto para el DdE: “Conocimientos deficientes 
sobre la lactancia materna”: 

Seleccione una: 

a. Conocimiento: lactancia materna. 

b. Asesoramiento en la lactancia. ¡Bien, correcto! 

c. Establecimiento de la lactancia materna: lactante. 

Pregunta ​14 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

112.- Indique de los siguientes, ¿cuál no hace referencia a un indicador?: 

Seleccione una: 

a. Monitoriza la intensidad de la ansiedad. 

b. Comodidad de la posición durante la alimentación. 

c. Apoyo emocional. ¡Bien, correcto! 

Pregunta ​15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

105.- ¿Qué intervenciones planificaría para el DdE: “Ansiedad”?: 

Seleccione una: 

a. Disminución de la ansiedad. ¡Bien, correcto! 

b. Autocontrol de la ansiedad. 

c. Ambas serían  correctas. 

 
 
 
 


